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1. ÚVODNÍ INFORMACE VÝKONNÉHO   
VÝBORU 

Výkonný výbor Asociace školních sportovních klubů České republiky (AŠSK ČR) předkládá 

informaci o činnosti AŠSK ČR v roce 2021. Tato zpráva poskytuje základní informace  

o fungování spolku, které projednává Shromáždění delegátů AŠSK ČR. 

 

V roce 2021 bohužel opět významně ovlivnila celoroční činnost Asociace pandemie covid-

19. která zasáhla území České republiky od února 2020. Tato událost měla negativní 

dopad na všechny oblasti našeho života včetně školního sportu i v roce 2021. Od začátku 

kalendářního roku byla na jaře i na podzim roku 2021 opakovaně několikrát zakázána 

přítomnost dětí v základních, středních a vysokých školách a opět probíhala distanční 

výuka. Uzavření škol  a nařízení lockdownu zásadně ovlivnilo také všechny mimoškolní 

aktivity včetně aktivit věnovaných pohybu a sportu. Vzhledem k nejisté epidemické situaci 

opakovaně nebyl projekt Sportuj ve škole Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy 

pro rok 2021 podpořen. 

 

1. Financování školního sportu – podpora MŠMT  

1. Dne 31. 3. 2021 obdržela AŠSK ČR dopis od ministra školství, mládeže  

a tělovýchovy Roberta Plagy, který mj. obsahoval informaci, týkající se financování 

školního sportu: „Přesunem agendy sportu na Národní sportovní agenturu v roce 

2020 s finančními dopady v roce 2021 došlo k dohodě ústředních správních orgánů, 

tzn. MŠMT a NSA, že AŠSK jak organizace působící v oblasti Rgš nebude 

podporována z dotací spravovaných NSA... Činnost a podpora školního sportu je 

zařazena do sekce vzdělávání a mládeže MŠMT, odboru základního vzdělávání a 

mládeže, oddělení rozvoje dětí a mládeže.“ 

2. V roce 2021 nebyla vypsána ze strany MŠMT žádná Výzva na podporu školního 

sportu a činnosti AŠSK ČR: státem nebyla vůbec podpořena spolková činnost 

Asociace, činnost Okresních a Krajských rad, mezinárodní aktivity v rámci ISF, 

činnost Center sportu a Her třetího tisíciletí. Podpora projektu Sportuj ve škole 

rovněž nebyla vypsána, proto projekt na školách neprobíhal. Přes opakované 

žádosti Výkonného výboru MŠMT žádnou Výzvu pro školní sport nevypsalo.  

3. Na základě Výzvy Podpora ústředních kol soutěží a přehlídek v zájmovém 

vzdělávání konaných v období 1. 9. 2021 – 31. 12. 2021 podala AŠSK ČR žádost  

o podporu projektu Republikové finále Přespolní běh: tato žádost nebyla  

na základě Rozhodnutí MŠMT ze dne 17.12.2021 podpořena, a proto bylo RF plně 

financováno výhradně z prostředků Asociace. 

4. AŠSK ČR dne 14. 7. 2021 podala žádost dle Výzvy k předkládání žádosti  

o udělení titulu „NNO uznaná MŠMT pro práci s dětmi a mládeží“ (dále jen 
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„Výzva“): důvodem byl fakt, že udělení tohoto titulu poskytuje organizaci možnost 

žádat každý rok o podporu MŠMT na základě specifické Výzvy pro uznané NNO. 

Dle rozhodnutí MŠMT, které obdržel Výkonný výbor, AŠSK ČR nesplnila podmínku, 

že žadatel měl „nejméně ve čtyřech z posledních pěti let před podáním žádosti o 

dotaci obdržet dotaci ze státního rozpočtu v rámci programů nebo výzev 

ministerstva zaměřených na práci s dětmi a mládeží pro NNO, kterou řádně 

vyúčtoval.“                                                                                         

5. Na podzim roku 2021 zveřejnilo MŠMT v oblasti PODPORA NESTÁTNÍCH 

NEZISKOVÝCH ORGANIZACÍ PRO ROK 2022 V OBLASTI PRÁCE S DĚTMI  

A MLÁDEŽÍ tyto Výzvy:                                 

a) Výzva PRÁCE S DĚTMI A MLÁDEŽÍ pro osvědčené organizace 

 b) Výzva PRÁCE S DĚTMI A MLÁDEŽÍ pro střešní organizace 

 c) Výzva PRÁCE S DĚTMI A MLÁDEŽÍ s nadregionálním dopadem 

 Ani jedna z žádostí, které AŠSK ČR podala, nebyla podpořena. 

6. Dne 19.11.2021 byla zveřejněna Výzva na podporu okresních a krajských kol 

soutěží a přehlídek v zájmovém vzdělávání 2022: na základě této Výzvy 

spolupracovaly Krajské rady AŠSK ČR s Krajskými úřady, které žádaly o podporu 

soutěží v roce 2022 ze strany MŠMT. 

7. V roce 2021 nebyl vydán Věstník: místo něj MŠMT zveřejnilo Informace 

k předkládání žádostí o zařazení soutěže či přehlídky na informativní seznam 

Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy pro školní rok 2021/22. 

V roce 2021 AŠSK ČR realizovala své aktivity bez přiznané dotace na spolkovou 

činnost: Asociace byla v roce 2021 podpořena pouze v projektu Letní kempy. I 

z výše uvedených důvodů přesunula Asociace v červnu 2021 sídlo na adresu 

Starobylá 999/1a, 149 00 Praha 4-Háje. 

 
2. Letní kempy AŠSK 2021 

S ohledem na úspěch projektu Vzdělávací dny, který AŠSK ČR realizovala v srpnu 2020, 

požádala Asociace o dotaci v rámci Výzvy MŠMT LETNÍ KEMPY, která byla zveřejněna  

31. března 2021. V souladu s rozhodnutím o dotaci uspořádala Asociace ve spolupráci se 

119 základními školami celkem 200 kempů. 

Činnost AŠSK ČR byla opětovně realizována prostřednictvím ředitelů a učitelů TV 

základních a středních škol, zákonných zástupců žáků, cvičitelů a trenérů i prostřednictvím 

zaměstnanců DDM: všichni přímo působili jako vedoucí kroužků školních sportovních 

klubů na děti a mládež na školách, ve školských zařízeních a v DDM. Činnost těchto 

pracovníků je dobrovolná, vysoce kvalifikovaná a AŠSK ČR ji hodnotí jako práci velmi 

kvalitní, která je vykonávána v rámci jejich volného času. 

Organizační struktura AŠSK ČR odpovídala v roce 2021 platným Stanovám: základní 

organizační jednotku tvořily školní sportovní kluby. V okresech a regionech pracovaly 

pobočné spolky AŠSK ČR (Okresní a Krajské rady), které koordinovaly sportovní činnost ve 

školách, spolupracovaly s Radou a Výkonným výborem AŠSK ČR. Administrativním 
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centrem AŠSK ČR byl sekretariát, který prostřednictvím jednotlivých úseků zajišťoval 

servisní činnost pro základní články AŠSK ČR. 

 

V roce 2021 byly pro členy AŠSK ČR a učitele TV naplánovány a uspořádány tyto akce: 

a) Semináře florbalu a basketbalu v rámci akreditovaných programů DVPP; 

b) Shromáždění delegátů; 

c) V souladu s všemi platnými opatřeními na podzim 2021 proběhly v některých 

krajích v omezeném počtu sportovní soutěže, od okrskových kol po Republikové 

finále v přespolním běhu. 

V roce 2021 i přes obtížné celospolečenské podmínky pokračovala metodická a 

organizační činnost sekretariátu, zaměřená na podporu činnosti Okresních a Krajských rad 

AŠSK ČR, škol, školních zařízení a školních sportovních klubů (ŠSK) včetně aktualizace 

základních programových materiálů, potřebných pro chod Asociace.  

 

Financování činnosti pobočných spolků v roce 2021 neprobíhalo: dotace MŠMT pro školní 

sport nebyla vypsána a navíc na základě pandemie covid-19 byly školní sportovní aktivity 

významně omezeny; školní sportovní soutěže probíhaly na podzim pouze v některých 

krajích ve velmi malém počtu. 

 

Během roku 2021 probíhala řada jednání Výkonného výboru s institucemi a orgány, mezi 

které patřila pracovní setkání se zástupci Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, 

především se zástupci odboru vzdělávání a oddělení mládeže, Národní sportovní agentury 

a České školní inspekce. 

 

V roce 2021 pokračovala spolupráce se sportovními svazy a organizacemi, s partnery 

z komerční sféry a z neziskového sektoru (viz dále). 

 

Prezidentka AŠSK ČR reprezentovala český školní sport také na mezinárodním setkání 

delegátů ISF: General Assembly ISF proběhlo poprvé v historii online. 
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2. SPOLUPRÁCE S INSTITUCEMI STÁTNÍ 
SPRÁVY A PARTNERY 

Při naplňování a realizaci své činnosti v oblasti školní tělovýchovy a sportu v roce 2021 

stejně jako v minulých letech AŠSK ČR úzce spolupracovala s celou řadou institucí, firem  

a dalších partnerů. Nejvýznamnější institucí pro činnost AŠSK ČR bylo v roce 2021 

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR a jeho sekce sportu a mládeže a odbor 

mládeže ve financování projektu Letní kempy AŠSK. 

 

AŠSK ČR v rámci možností a omezení, daných probíhající pandemií, spolupracovala 

s mnoha organizacemi, působícími v oblasti českého sportu: spolupráce probíhala např. 

s dominantní organizací v rámci českého sportovního prostředí, a to Českým olympijským 

výborem (ČOV) v rámci komise Sport pro všechny, Pléna ČOV, voleb do orgánů ČOV, Valné 

hromady složky Český klub sportovních svazů, organizací a institucí. Na tuto spolupráci 

navazovala koordinace činnosti s jednotlivými sportovními svazy – Fotbalovou asociací 

České republiky (FAČR) při přípravě McDonald’s Cupu, fotbalových soutěžích či tvorbě 

nové metodiky, dále s Českým atletickým svazem (ČAS), Českým volejbalovým svazem 

(ČVS), Českou basketbalovou federací (ČBF), Českým florbalem (ČF), Českým svazem 

házené (ČSH) a Českým klubem sportovních svazů, organizací a institucí (ČKSOI). Jednání o 

spolupráci probíhala během celého roku s dalšími organizacemi, kterými byly: Česká 

asociace univerzitního sportu (ČAUS), Slovenská asociácia športu na školách (SAŠŠ), Český 

svaz juda (ČSJu), Juniorský maraton, České sportovní lezení, Český nohejbalový svaz (ČNS) 

a Česká asociace sportu pro všechny (ČASPV).  

 

Na regionální úrovni měla pro činnost AŠSK ČR tradičně velký význam spolupráce s odbory 

školství, mládeže a tělovýchovy příslušných Krajských úřadů a jak v oblasti spolupráce při 

administraci podzimních sportovních soutěží, podporovaných MŠMT, tak v oblasti 

grantové a dotační podpory regionálních sportovních soutěží a jiných pohybových aktivit 

ve školách. 

Předsedové Krajských rad AŠSK ČR spolupracovali s pracovníky těchto odborů a oddělení 

při organizačním a finančním zajištění podzimních okresních a krajských kol školních 

sportovních soutěží a při podání žádosti KÚ pro sportovní soutěže v roce 2022. Na místní 

úrovni kooperovaly v roce 2021 naše pobočné spolky a školní sportovní kluby s obecními  

a městskými úřady. 

 

Nezanedbatelný význam pro činnost AŠSK ČR má spolupráce s komerčními partnery. 

V roce 2021 pokračovalo generální partnerství se společností SPORTISIMO, která je 

dlouholetým podporovatelem aktivit AŠSK ČR. Uzavření tohoto partnerství představuje 

významný posun v oblasti podpory školního sportu pro obě strany. Společnost 
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SPORTISIMO materiálně podpořila republikové finále v přespolním běhu 2021; další 

soutěže bohužel z důvodu pandemie Covid 2019 neproběhly. 

 

Stálici mezi školními sportovními soutěžemi představuje McDonald´s ČR. Přípravy  

na 23. ročník probíhaly už od srpna 2019, ale z důvodu pandemie nebylo možné v roce 

2021 opět tento ročník oblíbeného fotbalového turnaje základních škol uspořádat, a to 

z důvodu zrušení školních sportovních soutěží na jaře 2021. Přípravné práce odloženého 

ročníku probíhaly během roku 2021 společně se zástupci McDonald’s ČR a FAČR, kteří 

všem potenciálním dětským účastníkům poslali možnost zasoutěžit si formou distanční 

nabídky. 

 

Dalšími partnery Asociace byly společnosti Necy, s. r. o, SABE a GALA. S těmito partnery 

spolupracuje Agentura Sport Scholaris při zajištění materiální podpory či sportovních 

pomůcek pro účastníky školních sportovních soutěží.  

 

V roce 2021 obdržela AŠSK ČR nabídku na spolupráci s firmou Penny Market s.r.o. formou 

soutěžního programu. Do prvního ročníku projektu Hýbeme se hezky česky se od 22. 

dubna do 26. května 2021 mohly zaregistrovat školní sportovní kluby AŠSK ČR a kluby 

České obce sokolské, které v dalších kolech soutěžily mezi sebou o podporu fanoušků a 

jejich hlasy v příslušných 155 mikroregionech. Šanci zúčastnit se této soutěže využily za 

Asociaci více než čtyři stovky školních sportovních klubů, z nich se celkem 226 umístilo na 

prvních třech  příčkách a díky tomu získaly tyto ŠSK na svou činnost celkem 4 000 000 Kč. 

Mezi nové partnery AŠSK ČR se rovněž zařadil sportovní projekt Bez frází, který zveřejňuje 

životní a sportovní příběhy známých českých sportovních osobností. 
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3. POHYBOVÉ, SOUTĚŽNÍ A VZDĚLÁVACÍ 
AKTIVITY 

3.1. ŠKOLNÍ SPORTOVNÍ SOUTĚŽE 

AŠSK ČR organizuje školní sportovní soutěže pro žáky všech základních a středních škol 

v České republice. Podmínky pro účast jsou zveřejňovány v těchto dokumentech: Soutěžní 

a disciplinární řád pro pořádání školních soutěží (Manuál „A“), Seznam a základní pravidla 

pro pořádání školních soutěží a v propozicích (Manuál „B“), vydávaných pro jednotlivé 

soutěže. Další důležitý dokument představuje Manuál pro pořadatele republikových finále 

a Termínový kalendář. 

 

Školní sportovní soutěže jsou soutěžemi školních družstev (nejedná se o soutěž školních 

sportovních klubů), a to i v tzv. individuálních sportech, ve kterých se podle předem 

stanovených pravidel z výsledků jednotlivců stanoví výkon týmu (např. v atletice).  

Pro úspěšné organizování školních sportovních soutěží je důležitá koordinace a 

spolupráce se samosprávnými a státními orgány na všech úrovních, především se 

všemi krajskými úřady. 

3.2. ORGANIZAČNÍ FORMY ŠKOLNÍCH SPORTOVNÍCH 
SOUTĚŽÍ 

 Postupové soutěže jsou určeny pro sportovní odvětví, která jsou masově rozšířena  

ve školách po celé ČR. Mají nejméně dvě kvalifikační kola – okresní a krajské a vrcholí 

republikovým finále.  

 Poháry AŠSK ČR mají odlišný postupový klíč pro sportovní odvětví, která jsou 

nerovnoměrně rozšířená na školách a v krajích ČR (pohybové skladby, silový víceboj, 

šplh apod.). V těchto sportech je způsob kvalifikace na republikové finále přizpůsoben 

podmínkám sportu.  

 Nepostupové soutěže organizuje AŠSK ČR na lokální úrovni podle zájmu a možností 

krajů, okresů, měst a obcí, a to většinou jako jednorázové akce, např. Hry třetího 

tisíciletí. 

 

 

 

 

 

https://www.assk.cz/down/2018/1011/manual-pro-poradatele-rf-2018-2019.pdf
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Infografika: Věkové kategorie pro účast ve školních sportovních soutěžích ve školním roce 

2021/2022 

 

 
 

Pro účast družstva v soutěži je nutné splnit tyto podmínky: 

1. družstvo je složeno z žáků jedné školy, 

2. členové družstva musí odpovídat příslušnou třídou* 

Všechny podmínky musí být splněny zároveň. 

* Výjimka: V kvalifikacích okresních kol a finálových kolech okresních kol mají mladší žáci 

právo startu v nejbližší starší kategorii. 

VÝKLAD: Žák čtvrté nebo páté třídy (kat. II.) může startovat v kategorii III. Žák šesté nebo 

sedmé třídy (kat. III.) základní školy může startovat v kategorii IV. Žáci víceletého 

gymnázia, spadající do kategorie IV., nesmí startovat v kategorii V. 

Start mladších žáků za starší není povolen od krajských kol. 

Základní školy a víceletá 
gymnázia 

1. stupeň ZŠ 

Kategorie I. 

Žáci 1. - 3. tříd 

Kategorie II. 

Žáci 4. - 5. tříd 

2. stupeň ZŠ a víceletých 
gymnázií 

Kategorie III. 

Žáci 6. - 7. tříd a příslušné 
ročníky víceletých gymnázií 

Kategorie IV. 

Žáci 8. - 9. tříd a příslušné 
ročníky víceletých gymnázií 

Střední školy a víceletá 
gymnázia 

Kategorie V. 

Žáci SŠ a příslušné ročníky 
víceletých gymnázií 

Kategorie VI.A 

Kvalifikace ISF (16-18 let) 

Ročníky: 2005, 2004, 2003 

Kategorie VI.B 

Kvalifikace ISF (15-18 let) 

Ročníky: 2006, 2005 ,2004, 
2003 
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UPOZORNĚNÍ 1: Pokud žák opakuje ročník, zařadíte jej do té kategorie, které by 

odpovídal, pokud by ročník neopakoval. Případné odklady žáků nemají na podmínky 

startu pro školní rok 2020/2021 vliv. 

PŘÍKLAD: Žák sedmé třídy jednou propadl a nyní navštěvuje sedmou třídu. Dle věku by měl 

navštěvovat osmou třídu. Pro účast v školních sportovních soutěžích bude zařazen  

do kategorie IV. 

UPOZORNĚNÍ 2: Pokud byl žák s odlišným mateřským jazykem zařazen do třídy o 1 či 2 

ročníky níže, má právo startu pouze v kategorii, kam spadá podle věku. 

PŘÍKLAD: Žák XY ročníku narození 2005 byl z důvodu odlišného mateřského jazyka zařazen 

do sedmé třídy ZŠ /kategorie III/. Takovýto žák má pro školní sportovní soutěže právo 

startu pouze v kategorii IV. 

U soutěží kategorie V. mají právo startu všichni žáci středních škol, kteří zatím 

nematurovali, případně maturovali a mají stále status žáka příslušné střední školy.  

Ve školním roce 2020/2021 může startovat v kategorii V. žák ročníku narození 2001  

a mladší splňující podmínky startu do soutěže. 

Soutěže probíhají bez účasti žáků sportovních gymnázií 
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3.3. ÚČAST V POSTUPOVÝCH KOLECH 

Účast na školních sportovních soutěžích není povinná. Družstvo, reprezentující školu  

v daném sportu a dané kategorii, by mělo být vybráno na základě přeboru školy  

v mezitřídních soutěžích (tzv. školní finále). 

 

Postupové soutěže se organizují v okresních a krajských finále a republikovém finále.  

V některých sportech je možný start (při dodržení podmínek věkové kategorie)  

i na mezinárodních soutěžích pořádaných Mezinárodní federací školního sportu 

(International School Sport Federation, zkráceně ISF).  

 

Soutěže jsou zařazeny do čtyř skupin: 

 

1. Postupové soutěže – které se organizují přes okresní a krajská finále až  

do republikového finále, mají celorepublikové zastoupení a jsou masového 

charakteru. Jedná se zejména o projekt Sportovní liga škol.  

2. Pohár AŠSK ČR – se týká sportů s různě silnou tradicí, které nejsou dostatečně 

rozšířeny ve všech krajích ČR, soutěže tedy nemusí probíhat plošně. Pohárové soutěže 

mají odlišný systém postupů dle množství přihlášek.  

3. Kvalifikace ISF – které se konají ve dvouletých cyklech s cílem vybrat nejlepší tým 

k reprezentaci ČR na mistrovství světa středních škol. Zde je povolena od roku 

2016/2017 účast sportovních gymnázií (kromě atletiky – SAP) a tato soutěž probíhá 

podle pravidel Poháru AŠSK ČR. Účastníci si hradí veškeré náklady, spojené s touto 

soutěží. Zájemci se přihlašují na základě výzvy přímo pracovníkům sportovního úseku 

AŠSK ČR.  

4. Nepostupové soutěže – které se organizují podle zájmu a možností krajů a okresů 

většinou jako jednorázové akce.  

Postupové soutěže a jejich účastníci v maximálním rozsahu soutěže:  

Školní finále je základním článkem školních soutěží, kdy zpravidla soutěží družstva 

jednotlivých ročníků o nominaci do školního týmu. Na základě této soutěže sestavuje 

učitel školní družstvo. 

1. Okresní finále – družstvo, sestavené z žáků jedné školy, přihláška školy podaná  

na příslušného pořadatele, pověřeného zřizovatelem se všemi náležitostmi. Pořadatel 

může v propozicích upřesnit počet postupujících družstev do okresního finále. Pokud 

je zájem škol o účast vyšší než možnosti pořadatele, pořádá se kvalifikace okresních 

kol (např. florbal, fotbal, basketbal).  

1.1. Kvalifikace okresních kol – družstvo, sestavené z žáků jedné školy (pořádá se  

v případě velkého počtu škol v okrese, rozdělení určuje příslušná Okresní rada 

AŠSK ČR, popř. pověřený pořadatel).  
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2. Krajské finále – družstvo, sestavené z žáků jedné školy, vítěz okresního finále, krajské 

finále se vypisuje pouze v případě účasti alespoň poloviny okresů příslušného kraje. 

Příslušný pořadatel okresního kola může v propozicích upřesnit počet postupujících 

družstev do krajského finále.  

3. Republikové finále (Finále Poháru) AŠSK ČR – družstvo, sestavené z žáků jedné školy, 

vítěz krajského finále (u Poháru AŠSK ČR případně i další v pořadí), eventuálně 

postupující družstva z kvalifikace, přihlášený vedoucím vítězného družstva.  

3.1. Kvalifikace (je součástí republikového finále) – koná se u soutěží, kde není možné 

uspořádat RF pro všechny krajské vítěze najednou (sportovní hry). Kraje jsou 

rozděleny na skupiny A, B, C, D, E.  

Pozn. Republikové finále AŠSK ČR se uskuteční pouze v případě, že proběhnou krajská 

finále alespoň v osmi krajích ČR. Finále Poháru AŠSK ČR se uskuteční, zúčastní-li se ho 

alespoň tři družstva. 

 

Školní sportovní soutěže i nesoutěžní aktivity jsou organizovány prostřednictvím 

Okresních a Krajských rad AŠSK ČR podle místních podmínek a možností pořadatelů. 

Základním organizačním článkem ve struktuře AŠSK ČR je Školní sportovní klub, který 

nabízí mimoškolní pohybové a sportovní aktivity žákům přímo na školách. Úkolem 

školních sportovních klubů sdružených v AŠSK ČR je rozvíjet vztah dětí k pohybu, umožnit 

dětem více hodin pohybových aktivit týdně v pestrém režimu různorodých sportů a 

zmírňovat tak důsledky hypokineze. 

 

3.4. ŠKOLNÍ SPORTOVNÍ SOUTĚŽE S PARTNERY 

Podpora školních sportovních soutěží institucemi i komerčními partnery umožňuje konání 

soutěží v současném rozsahu jak sportovních odvětví, tak věkových kategorií. 

Podpořeným soutěžím je věnována větší mediální pozornost a účastníci finále získávají 

hodnotné věcné ceny. Partnerstvím je zajištěno většinové pokrytí nákladů na účast 

v soutěžích a jejich organizaci. Školních sportovních soutěží se tak může zúčastnit daleko 

více dětí.  
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3.5. SPORTOVNÍ LIGA ŠKOL  
O POHÁR MŠMT 

AŠSK ČR pod záštitou Ministerstva školství, mládeže 

a tělovýchovy ČR organizuje soutěž s názvem  

Sportovní liga škol o Pohár MŠMT. Soutěž pro rok 2021 

byla určena žákům 1. a 2. stupně ZŠ nebo odpovídajícím 

ročníkům víceletých gymnázií a žákům středních škol z celé 

České republiky.  

Z důvodu pandemie Covid-19 proběhlo v roce 2021 pouze jedno republikové finále 

Sportovní ligy škol: v říjnu 2021 se ve Žďáru nad Sázavou konalo ústřední kolo 

v přespolním běhu pro kategorii III., IV. a V. 

  

Republikové finále v přespolním běhu 
21. 10. 2021 
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V měsících roku 2021, pokud to epidemická situace v České republice umožňovala, byla 

v rámci Sportovní ligy škol uspořádána v některých krajích okrsková, okresní, krajská kola 

v 10 sportech a 4 věkových kategoriích. 

 

  

 

 

 

 

 

 

  
  

Okrskové kolo Okresní kolo Krajské kolo Kvalifikace 

Celkem 
kol 

Počet 
škol 

Celkem 
kol 

Počet 
škol 

Celkem 
kol 

Počet 
škol 

Celkem 
kol 

Počet 
škol 

Atletický trojboj, kat. II. 1 3 1 5 0 0 0 0 

Basketbal kat. III. 6 23 31 166 0 0 0 0 

Basketbal, kat. IV. 15 90 71 462 1 8 0 0 

Basketbal, kat. V. 0 0 0 0 0 0 10 26 

Florbal kat. III. 0 0 7 52 15 78 1 3 

Florbal, kat. II. 9 85 17 165 1 8 0 0 

Florbal, kat. IV. 0 0 6 40 16 96 1 3 

Florbal, kat. V. 12 58 69 426 10 47 0 0 

Házená kat. III. 0 0 15 63 0 0 0 0 

Házená, kat. IV.  0 0 24 111 4 10 0 0 

Házená, kat. V. 0 0 5 20 3 8 0 0 

Minifotbal kat. III. 0 0 2 33 0 0 0 0 

Minifotbal, kat. IV. 0 0 2 35 0 0 0 0 

Plavání kat. V. 0 0 0 0 5 20 0 0 

Přehazovaná, kat. II. 14 74 53 357 6 33 0 0 

Stolní Tenis kat. III. 0 0 8 37 2 11 0 0 

Stolní Tenis kat. IV. 0 0 8 40 9 50 0 0 

Stolní tenis kat. V. 0 0 5 17 10 37 0 0 

Volejbal kat. III. 0 0 4 17 0 0 0 0 

Volejbal, kat. IV 4 17 7 38 0 0 0 0 

Volejbal, kat. V. 0 0 5 22 13 71 0 0 

Vybíjená, kat. II. - otevřená 4 24 6 61 0 0 0 0 
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McDonald´s Cup – Svátek fotbalu 
4. – 5. 6. 2019, Olomouc 

Foto: McDonald´s Cup 

3.6. MCDONALD’S CUP 

V roce 2021 měl proběhnout odložený 23. ročník oblíbeného minifotbalového turnaje 

základních škol McDonald’s Cup. Tuto soutěž podporuje firma McDonald´s již od školního 

roku 1998/1999, přičemž turnaje se účastní žákyně a žáci I. stupně základních škol. Ve 

všech kolech – okrskovými počínaje a přes okresní a krajská konče – lze sledovat 

neopakovatelnou atmosféru podpořenou velmi dobrou organizací ze strany AŠSK ČR a 

výborným materiálním zabezpečením ze strany partnera. 23. ročník měl tradičně 

vyvrcholit Svátkem fotbalu – republikovým finále. Patrony 23. ročníku turnaje byli trenér 

Jindřich Trpišovský a obránce národního mužstva Vladimír Coufal. I tento oblíbený turnaj 

byl bohužel z důvodu pandemie COVID-19 zrušen. 
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4. VZDĚLÁVACÍ AKTIVITY 

Agendu AŠSK ČR tvoří rovněž spolkové akce, organizace seminářů a školení, určených  

pro členskou základnu a pořadatele: 

 Shromáždění delegátů AŠSK ČR 

 Seminář Center sportu 

 Odborný seminář garantů sportu a pořadatelů RF  

 Odborný seminář předsedů OR/KR/hospodáři/RK/KRK AŠSK ČR 

 Akreditované programy v rámci DVPP 

V první polovině roku 2021 nebylo vzhledem k přetrvávající pandemické situaci a na ní 

navázaná opatření omezující pohyb a shromažďování obyvatel možné uspořádat velké 

akce pro veřejnost. Za dodržení přísných hygienických podmínek a v souladu s výjimkou 

v mimořádném opatření proběhlo v dubnu prezenční formou Shromáždění delegátů AŠSK 

ČR. Členové AŠSK byli o činnosti spolku průběžně informováni prostřednictvím 

newsletterů  

a informačních mailů, na webových stránkách a na FB Asociace. V druhé polovině roku 

2021 bylo možné pořádat školení: podařilo se realizovat celkem 7 seminářů v rámci DVPP. 

AKREDITOVANÉ VZDĚLÁVACÍ PROGRAMY 

V roce 2021 podala AŠSK ČR žádosti o akreditaci kurzů v rámci DVPP: všechny tři podané 

žádosti byly akreditační komisí schváleny. Nově Asociace získala akreditace na tyto kurzy: 

 Basketbal ve škole – jednoduše a zábavně – ve spolupráci s Českou basketbalovou 

federací 

 Gymnastika zábavně – ve spolupráci s Českou gymnastickou federací 

 Základy parkuru ve školní tělesné výchově – ve spolupráci s Českou gymnastickou 

federací 

Na podzim 2021 uspořádala AŠSK ČR v rámci DVPP následující školení: 

 

Florbal pro školy 

- Pořadatel AŠSK ČR ve spolupráci s Českým florbalem 

- Akreditovaný kurz MŠMT 

- Termíny + počet účastníků: 

o 4. 10. 2021 – Liberec   16 účastníků 

o 18. 10. 2021 – Hradec Králové 17 účastníků 

o 8. 11. 2021 – Praha   18 účastníků 

o 1. 12. 2021 – Karlovy Vary  11 účastníků 

o 8. 12. 2021 – Brno    20 účastníků 

- Celkem bylo v roce 2021 v rámci florbalu proškoleno 82 osob 

https://www.assk.cz/skolici-cinnost/seminare/seminar-predsedu-or-kr-667/
https://www.assk.cz/skolici-cinnost/seminare/seminar-predsedu-or-kr-667/
https://www.assk.cz/skolici-cinnost/seminare/mimoradne-shromazdeni-delegatu-assk-cr-643/
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Basketbal ve škole – jednoduše a zábavně 

- Pořadatel AŠSK ČR ve spolupráci s Českou basketbalovou federací 

- Akreditovaný kurz MŠMT 

- Termíny + počet účastníků: 

o 21. 10. 2021 – Ústí nad Labem 32 účastníků 

o 2. 12. 2021 – Brno   15 účastníků 

- Celkem bylo v roce 2021 v basketbale proškoleno 47 osob 

 

Pro následující rok 2022 jsou připravovány další semináře s akreditací MŠMT: 

- Ve spolupráci s Českou gymnastickou federací 2 programy: 

o Gymnastika zábavně 

o Základy parkuru ve školní tělesné výchově 

- Ve spolupráci s Fotbalovou asociací České republiky: 

o Škola v pohybu 

- Ve spolupráci s Českým atletickým svazem: 

o Atletika pro děti do škol (1. stupeň) 

o Atletika pro děti do škol (2. stupeň) 

- Ve spolupráci s českým volejbalovým svazem 

o Minivolejbal 
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5. PROJEKT LETNÍ KEMPY AŠSK 

Na úspěšný projekt Vzdělávací dny, který Asociace realizovala v srpnu 2020, navázal 
v roce 2021 projekt Letní kempy AŠSK, který využil dotační výzvy MŠMT. Byl řízen a 
administrován členy Výkonného výboru AŠSK ČR, pracovníky sekretariátu AŠSK ČR a 
externími spolupracovníky takto:  
 

Vedoucí projektu Mgr. Svatava Ságnerová 

Obsahová náplň projektu Mgr. Leoš Bím 

Ekonom projektu Bc. Ing. Roman Kuběna 

Vedoucí administrace Anna Majerová 

Administrátorka projektu Edita Jurášková 

Administrátorka projektu Bc. Dominika Pelcová 

Administrátor projektu Bc. Jan Kubelka 

Pověřenkyně pro ochranu osobních údajů Mgr. Blažena Kubíčková 

INFORMACE ZE ZÁVĚREČNÉ ZPRÁVY PROJEKTU 

MŠMT ČR prostřednictvím Oddělení rozvoje dětí a mládeže zveřejnilo dne 31. března 

2021 dotační výzvu LETNÍ KEMPY 2021 se záměrem podpořit aktivity zaměřené na snížení 

nerovností v přístupu ke vzdělání a podporu duševního zdraví u dětí, které ve školním 

roce 2020/2021 plnily povinnou školní docházku. 

 
Na základě této informace připravila Asociace školních sportovních klubů České republiky, 

z.s. (dále jen AŠSK) projekt Letní kempy AŠSK (dále jen LK). Pro spolupráci na projektu 

byly osloveny školy, které v minulém roce realizovaly projekt Vzdělávací dny, rovněž školy, 

zapojené do programu Sportuj ve škole, dále školy, zapojené v projektu Centra sportu  

a také školy, vykazující činnost registrovaného školního sportovního klubu AŠSK.  

Po oslovení škol zaznamenala AŠSK velký zájem o účast v projektu. Během sedmi dnů se 

přihlásilo 350 škol se zájmem o zapojení do projektu. 

5.1. INFORMACE O PROJEKTU 

Hlavní cíle projektu Letní kempy AŠSK byly stanoveny takto: 

 podpořit opětovné posílení sociálních vztahů s vrstevníky a vzájemnou spolupráci, 

 propojovat formální a neformální vzdělávání s důrazem na doplnění dílčích 

znalostí a dovedností, jejichž nabytí mohlo být ovlivněno výpadkem prezenční 

výuky  

v průběhu školního roku, 

 obnovit pracovní a studijní návyky dětí, 

 podpořit zájem dětí o vzdělávání, 

 podpořit duševní pohodu a duševní zdraví dětí, 
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 podpořit pohybové aktivity dětí. 

 
Podmínky projektu byly stanoveny následovně: 

 zajištění celodenní (8hodinové) péče o děti, složené z dopolední vzdělávací části  

(4 hodiny) a odpolední části (4 hodiny), věnované volnočasovým aktivitám, z nichž 

musí být alespoň 2 hodiny věnované pohybovým aktivitám, 

 program bude realizován ve skupinách složených z min. 15 závazně přihlášených  

a fyzicky přítomných dětí z I. nebo II. stupně škol, 

 každou skupinu vedou minimálně dva pracovníci, 

 program musí být pro děti zajištěn 5 po sobě jdoucích kalendářních dní, které tvoří 

1 kemp, 

 realizace projektu pořádajícím subjektem může probíhat ve více týdnech (škola 

může realizovat maximálně 2 kempy), 

 období realizace je stanoveno od 1. 7. do 31. 8. 2021, 

 účast žáka na akci je bezplatná. Za letní kemp nesmí být od účastníků vybírána 

úplata, včetně stravy ve stanoveném rozsahu. V případě, že bude aktivita probíhat 

s přespáním účastníků, nesmí být dodatečná úplata vybírána ani za tuto 

poskytnutou službu, 

 dětem je v rámci dne poskytováno stravování a pitný režim (svačina – oběd – 

svačina), 

 letní kemp může být realizován formou příměstských kempů i kempů 

realizovaných mimo bydliště dětí s možností přespání, v tomto případě však bez 

nároku na vyšší úhradu nákladů. 

Na základě předběžných přihlášek a vzhledem k velkému zájmu škol o prázdninový 

program podala Asociace na MŠMT žádost o dotaci v její maximální výši pro jednoho 

žadatele, která byla výzvou stanovena na 9 mil. Kč; zároveň byla odeslána žádost o 

navýšení prostředků pro jednoho žadatele na základě velkého počtu přihlášených škol. 

Dne 2. června bylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace pro AŠSK ČR v celkové výši 9 

milionů korun  

a žádost o navýšení prostředků pro jednoho žadatele byla zamítnuta. S ohledem na 

vysoký počet žadatelů a výši dotace rozhodl Výkonný výbor spolku o omezení 

maximálního počtu kempů pro jednu školu na 2. 

 

Celkem 119 škol z celé České republiky v období od 1. 7. do 31. 8. 2021 uspořádalo  

200 letních kempů pro děti, které ve školním roce 2020/2021 plnily povinnou školní 

docházku. 
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5.2. ÚČASTNÍCI LETNÍCH KEMPŮ AŠSK 

Po zveřejnění dotační výzvy podalo nezávaznou přihlášku do projektu celkem 373 škol 

z celé České republiky. Z tohoto počtu nakonec projekt realizovalo 119 škol, jejichž 

ředitelé uzavřeli s AŠSK ČR Smlouvu o spolupráci. Zobrazená mapa zachycuje účast škol 

v projektu v rámci celé České republiky. 

 
Modré ikonky zobrazují školy, které realizovaly 1 kemp, červené ikonky zobrazují školy,  

ve kterých proběhly kempy 2. 

 
 
Pro administraci projektu byla vytvořena online databáze, která umožnila organizátorům 

mít jak přehled přihlášených organizací, tak tvorbu a export potřebných dokumentů 

pro řádnou administraci za dodržení pravidel projektu. Databáze rovněž sloužila jako 

základní zdroj informací o stavu administrace v jednotlivých organizacích, především 

o stavu smluvní dokumentace a o vykazovaných hodinách jednotlivých pracovníků. 

  

Závěrečné hodnocení projektu Letní kempy AŠSK ze strany účastníků proběhlo formou 

elektronického evaluačního dotazníku, který sloužil řídicímu týmu AŠSK ČR k vyhodnocení 

průběhu projektu.  
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Nejvíce škol bylo v projektu zapojeno v Olomouckém kraji (18), nejméně v hlavním městě 

Praha (2) a Karlovarském kraji (3). Nejvíce letních kempů v projektu bylo realizováno 

v krajích Moravskoslezském (28), Olomouckém (26) a Jihomoravském (26); nejméně 

letních kempů proběhlo v Hlavním městě Praha (3). 

 

S AŠSK ČR uzavřelo dohodu o provedení práce v projektu LK 566 pedagogických 

pracovníků. 

5.3. SMYSLUPLNÉ TRÁVENÍ VOLNÉHO ČASU  
O PRÁZDNINÁCH 

Snahou AŠSK ČR bylo sestavit program Letních kempů tak, aby částečně kompenzoval 

zameškané vzdělávání, o které byly děti ochuzeny z důvodu uzavření škol a zároveň 

sloužilo k posílení intersociálních vazeb, které byly dlouhou izolací dětí velmi oslabeny, 

čímž by byl naplněn cíl dotační výzvy. Prostřednictvím projektu mohli žáci prvního a 

druhého stupně vzdělávání zažít v období letních prázdnin dny plné populárně-naučného 

vzdělávání včetně společných zážitků se spolužáky i pedagogickými pracovníky. Děti tak 

nenásilnou formou prohlubovaly své vědomosti i sociální vazby v rámci rozmanitých 

skupin žáků. 

 

Letní kempy probíhaly ve skupinách s minimálním počtem 15 dětí. V mnoha školách se 

v jedné skupině sešly děti z několika ročníků, což velmi přispívalo k podpoře vzájemné 

pozitivní komunikace a sounáležitosti žáků jedné školy. Podle vyjádření ředitelů  

a pedagogických pracovníků škol bylo velkým přínosem projektu možnost vybrat si termín 

realizace dle místních potřeb a podmínek. Kempy probíhaly v termínu letních prázdnin 

v červenci a v srpnu. 
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5.4. NÁPLŇ LETNÍCH KEMPŮ 

S ohledem na rozmanitost skupin bylo nutné připravit program, přínosný pro všechny 

účastníky. Každý den letního kempu byl rozdělen na dvě poloviny – na vzdělávací část  

a na část, věnovanou volnočasovým aktivitám. 

 

Pro zajištění požadované kvality programu Letních kempů AŠSK byly k sestavení náplně 

programu dne využity příslušné Rámcové vzdělávací programy. Organizátoři při tvorbě 

programu dne respektovali obsah vzdělávacích bloků a vzdělávacích oblastí příslušného 

RVP ZV, aby naplnili dopolední i odpolední aktivity, kterým se skupina věnovala 

(vzdělávací nebo volnočasové aktivity). Dále popsali, jakou formou byly tyto aktivity 

realizovány (např. kooperativní výuka, skup. práce, pracovní listy, práce v odborné 

učebně, míčové hry, návštěva muzea, ZOO, botanické zahrady apod.). Každý den povinně 

obsahoval 4 hodiny vzdělávacích aktivit a 4 hodiny volnočasových aktivit (s minimálně 2 

hodinami pohybových aktivit). Dále ke každému bloku programu vedoucí pedagogický 

pracovník zapsal, za jakým účelem byla daná část realizována vzhledem k cílům projektu. 

 

Z harmonogramů jednotlivých dní, které pedagogičtí pracovníci vyplňovali do online 

databáze, bylo zjištěno, jakým oblastem se děti celkově věnovaly nejvíce. Hojně byly 

zastoupeny přírodovědné, společenské a jazykové oblasti výuky, nejvíce však kombinace 

všech nabízených vzdělávacích oblastí. 

 

 

Na rozdíl od klasické výuky byla dětem probíraná oblast představena populárně-naučným  

či badatelským způsobem v různém prostředí dle možností školy a daných pravidel 

projektu. V rámci programu mohli žáci navštívit například vzdělávací zařízení s odborným 

výkladem (technická muzea, botanické zahrady či arboreta, zoologické zahrady apod.) 

nebo externí sportoviště a sportovní centra. Asociace školních sportovních klubů ČR kladla 



 

24 

 

jako organizátor projektu rovněž důraz na pohybovou složku, která byla povinně obsažena 

v programu, věnovaném volnočasovým aktivitám. 

 

AŠSK ČR školám zapojeným do projektu nabídla spolupráci s řadou organizací v oblasti 

vzdělávání. Při realizaci kempů mohly vedoucí pro své žáky využít např. programy týkající 

se finanční gramotnosti v rámci spolupráce s Českou Spořitelnou, pozvat si lektory  

a cvičitele z České asociace sportu pro všechny, využít programu v Bečovské botanické 

zahradě nebo využít nabídky školních vzdělávacích souprav „Chemie a světlo“ od 

organizace CF plus chemicals nebo využít připravený program zaměřený na bourání 

mezikulturních bariér od organizace AIESEC. 

 

AŠSK ČR v Závěrečné zprávě zpracovala mj. grafy, které ukazují poměrné zastoupení 

jednotlivých oblastí ze skupiny vzdělávacích a volnočasových aktivit, a to jak pro I. stupeň 

vzdělání, tak pro II. stupeň. 

 

Nejčastější oblastí vzdělání pro I. stupeň byla mezi vzdělávacími aktivitami oblast Člověk 

a jeho svět, mezi volnočasovými aktivitami dominovala oblast Člověk a zdraví. Podobně 

dominantní byla oblast Člověk a zdraví také v programu II. stupně. Mezi vzdělávacími 

aktivitami byla kromě oblasti Člověk a příroda téměř stejnou měrou zastoupena oblast 

Člověk a společnost. 

5.5. PROPAGACE PROJEKTU 

WEBOVÉ STRÁNKY 

Pro projekt byly vytvořeny webové stránky www.letnikempyassk.cz. Na oficiálních 

webových stránkách AŠSK ČR byla vytvořena záložka „Letní kempy“, která zprostředkovala 

primární dosah projektu mezi potenciální uchazeče o projekt a přesměrovala je na hlavní 

stránky projektu. 

 

Na webových stránkách byly komunikovány veškeré aktuality a novinky, spojené 

s přípravami a průběhem projektu. Později se na webu objevily i reportáže a galerie 

fotografií z průběhu vybraných Letních kempů a také tiskové zprávy, vydané ČTK nebo 

MŠMT ČR. 

SOCIÁLNÍ SÍTĚ 

Od začátku spuštění projektu byly uveřejňovány příspěvky, týkající se nového 

prázdninového projektu, i na oficiálním facebookovém profilu AŠSK ČR. 31 příspěvků, 

které informovaly o průběhu LK, oslovilo celkem 10 023 návštěvníků facebookového 

profilu AŠSK ČR, a to v období od 1. 7. do 31. 8. 2021. 
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Ukázka ze sociálních sítí 

 

     

 

E-MAILOVÁ KOMUNIKACE 

Prostřednictvím e-mailu byli s nabídkou zapojení se do nového projektu osloveni účastníci 

projektu Sportuj ve škole, členské školní sportovní kluby AŠSK ČR a funkcionáři AŠSK ČR. 

Díky těmto kontaktům jsme byli schopni oslovit širokou síť potenciálních zájemců o účast 

na projektu Vzdělávací dny, a to v rámci celé České republiky. Informační mail obsahoval 

online formulář, který měl za úkol zjistit předběžný zájem. 

 

Na základě předběžných přihlášek byla vytvořena databáze zájemců o zapojení  

se do projektu. Dalším krokem bylo kontaktování zájemců prostřednictvím e-mailu  

s předáním pokynů pro úspěšnou realizaci projektu včetně žádosti o odeslání závazné 

přihlášky do projektu.  

TIŠTĚNÁ MÉDIA 

Informace o projektu se objevily v několika regionálních médiích, tištěných i online. Mezi 

nimi to byly například Kroměřížský Deník, Blanenský Deník, Slovácký Deník, Opočenské 

listy a další. Kromě toho se zmínky objevily i v celostátních periodicích. Nechyběla ani 

reportáž na online portálu Seznam Zprávy a webu Českého rozhlasu.  
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TELEVIZE 

Kromě regionálních redakcí byli organizátoři projektu osloveni také Českou televizí a CNN 

Prima NEWS. Na CNN Prima NEWS byla odvysílána reportáž z průběhu projektu na ZŠ 

Volgogradská v Ostravě, a to dne 31. 7. 2021. Dne 23. 7. 2021 byla prezidentka AŠSK ČR, 

paní Mgr. Svatava Ságnerová hostem pořadu Události, komentáře v České televizi, 

konkrétně na programu ČT24. Další reportáže o projektu vysílala Česká televize ve dnech 

28. 7. 2021 a 29. 7. 2021. 

 

V režii jednotlivých škol bylo natáčení reportáží pro některé z regionálních televizí, mezi 

kterými nechyběla např. Regionální televize Ústecka nebo Regionální televize Slovácka. 

Dne 5. července 2021 byla prezidentka AŠSK ČR, paní Mgr. Svatava Ságnerová hostem 

rozhlasového pořadu Dvacet minut Radiožurnálu. 

ROLE AŠSK ČR V PROJEKTU 

Informace o projektu byly průběžně komunikovány do členské základny AŠSK ČR: 

významnou úlohu sehrály především pobočné spolky Krajské a Okresní rady AŠSK ČR. Díky 

nim byly informace o projektu přenášeny do jednotlivých regionů, do konkrétních škol,  

ke konkrétním osobám, a to k ředitelům a lektorům zúčastněných škol. Tuto přímou 

komunikaci považuje organizační tým za nezastupitelnou a za jednu z důležitých součástí 

realizace projektu: školy komunikovaly s osobami, které působily či působí v jednotlivých 

krajích jako ředitelé a učitelé a disponují znalostí místní školní problematiky.  

5.6. INFORMAČNÍ PODPORA ZE STRANY AŠSK ČR 

Na úrovni republikového vedení AŠSK ČR působil řídící tým projektu (ŘT). Členové ŘT 

v červnu intenzivně pracovali na přípravách projektu, tvorbě podmínek a dokumentu 

Pravidla pro realizaci projektu, který obsahoval všechny potřebné pokyny a informace pro 

zapojené školy, průběžně vyhodnocovali průběh příprav projektu, činnost škol 

a vyjasňovali podmínky projektu. Před začátkem realizace prvních letních kempů obdržely 

všechny školy s uzavřenou Smlouvou o spolupráci a Přehled dokumentace k projektu. 

O všech opatřeních byly následně informovány Krajské a Okresní rady AŠSK ČR, které 

předávaly informace  

do zapojených škol. Po celou dobu průběhu projektu byli účastníkům projektu k dispozici 

pro konzultaci vedoucí projektu, ekonom projektu a administrátoři pro případné 

telefonické a e-mailové dotazy: projektový tým řešil společně situace, týkající se jak 

administrace, tak průběhu realizace projektu a následného vykazování a financování 

v jednotlivých školách. Pro telefonické dotazy byla k dispozici velmi využívaná infolinka. 

Způsob a intenzita komunikace, forma administrace a její prezentace byly ze strany 

účastníků projektu hodnoceny velmi kladně; veškeré připomínky ředitelů a pedagogických 
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pracovníků škol byly projektovým týmem vždy zaregistrovány a projednány  

na pravidelných poradách. 

 

Po ukončení realizace v jednotlivých školách byly řídícím týmem zpracovány veškeré 

zaslané dokumenty, které byly zaevidovány, a školy zaslaly Asociaci podklady pro zadání 

mezd a uhrazení vystavených faktur. 

5.7. ZÁVĚR 

Projekt LETNÍ KEMPY AŠSK absolvovalo celkem 119 škol, které uspořádaly celkem 200 

kempů s kapacitou minimálně 3000 dětí. Tuto kapacitu využilo 3 518 žáků, kterým se 

věnovalo celkem 566 pracovníků. V návaznosti na úspěšný projekt Vzdělávací dny, které 

AŠSK ČR administrovala v roce 2020 a na výrazné mediální pokrytí Výzvy Letní kempy 

2021, byl prázdninový projekt přijat s velkým nadšením všech zúčastněných.  

 

Mezi kladnými ohlasy ze strany ředitelů a lektorů zazněla nejhlasitěji pozitivní hodnocení 

programu projektu, umožňující obsáhnutí širokého spektra učiva, a to díky aplikaci 

netradičních přístupů, na které není v rámci běžné výuky mnoho prostoru. AŠSK ČR 

společně s řediteli škol a lektory považuje program Letních kempů za jeden z efektivních 

nástrojů, jak přilákat děti v jakémkoliv, logicky však nejlépe v mladším školním věku, 

nenásilným způsobem k zájmu o učivo a k rozšiřování vědomostí.  

 

Rodiče dětí významně ocenili finanční dotaci, která v projektu umožnila bezplatnou účast 

žáků: díky této možnosti se některé děti zúčastnily podobné akce vůbec poprvé, neboť 

jejich zákonní zástupci nebyli při přihlášení dětí nijak finančně limitováni. Tuto skutečnost 

hodnotí jak účastníci, tak řídicí tým AŠSK ČR jako velmi přínosnou pro všechny zúčastněné 

a jako možnost v budoucnu poskytnout podobnou či rozšířenou nabídku např. cíleně pro 

děti v sociálně vyloučených lokalitách. 

 

Projekt Letní kempy nabídl další možnost využití volného času o prázdninách 

prostřednictvím aktivit, které velmi významně a efektivně rozšiřují a vhodně doplňují 

různé oblasti vzdělání. Populárně-naučný způsob výuky nenásilnou formou napomohl 

k vytváření pozitivních vztahů nejen k volnočasovým, ale především ke vzdělávacím 

aktivitám. 

 

V závěrečném hodnocení projektu opakovaně zazněly návrhy ze stran rodičů i pedagogů  

na vytvoření stabilního projektu letních vzdělávacích kempů pro období letních prázdnin: 

takovýto program by vytvořil stálou nabídku volnočasových prázdninových aktivit 

s akcentem na vzdělávací a pohybovou složku. 
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Letní kempy, stejně jako předcházející projekt Vzdělávací dny vnímá Asociace jako velmi 

úspěšný projekt s velkým potenciálem do let příštích s tím, že je připravena realizovat 

podobný program pro významně vyšší počet škol a organizací: struktura Asociace 

umožňuje přímou komunikaci se školami a školskými zařízeními prostřednictvím ředitelů, 

pedagogů i rodičů. Projekt Letní kempy byl vyhodnocen jako velmi úspěšný a žádoucí jako 

vhodné doplnění podpory vzdělávání, rozvoje pohybových aktivit dětí i podpory 

formování pozitivních mezilidských vztahů s ohledem na aktuální společenskou situaci. 
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6. HÝBEME SE HEZKY ČESKY 

Novým, pro pohybové aktivity dětí a mládeže, velmi přínosným projektem se v roce 2021 

stala spolupráce Asociace s firmou Penny Market s.r.o. Projekt HÝBEME SE HEZKY ČESKY 

odstartovalo PENNY v dubnu 2021: jeho cílem bylo finančně podpořit dětský sport v celé 

České republice. 

Do projektu se spolu se školními sportovními kluby registrovanými v Asociaci měly 

možnost zapojit kluby a týmy České obce sokolské. Od 22. dubna do 26. května 2021 se 

do soutěže registrovalo více než 1100 týmů z celé České republiky. Každý tým byl dle své 

geografické polohy zařazen do příslušného mikroregionu. Finální kolo hlasování probíhalo 

přímo v prodejnách Penny, kde nakupující mohli podpořit zapojené soutěžící kluby a 

týmy, které znají.  

V průběhu června 2021 veřejnost vybrala hlasováním na internetu finalisty  

ve 155 mikroregionech. V průběhu září 2021 pak nakupující hlasovali v samotných 

prodejnách o pořadí týmů na stupních vítězů. „Byli jsme překvapeni, kolik lidí 

v jednotlivých fázích hlasovalo. I přímo na prodejnách dal svůj hlas některému z týmů 

prakticky každý pátý nakupující. Hned 14 z nich dostalo hlas od více než 8 000 lidí. 

Potvrdilo se nám tak, že jdeme správnou cestou, a že lidé chtějí dětský sport 

podporovat," okomentoval závěrečnou fázi projektu Vít Vojtěch, vedoucí strategického 

marketingu PENNY a dodal: „Spojením s Českou obcí sokolskou a Asociací školních 

sportovních klubů se nám podařilo projektem oslovit  

i týmy v nejmenších městech a obcích, a naplnilo se tak to, co bylo naším cílem: podpořit 

dětský sport po celé zemi." 

226 týmů z řad členů AŠSK ČR obdrželo finanční částku v celkové výši 4 000 000 Kč  

a materiální podporu ve formě poukázek na zdravou výživu. Získaná finanční částka 

posloužila všem ŠSK na zakoupení sportovních pomůcek dle vlastního výběru. 
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7. MEZINÁRODNÍ AKTIVITY 

 

Mezinárodní federace školního sportu (International 

School Sport Federation – ISF) je organizací, která 

sdružuje více než sto národních asociací 

rozprostřených na pěti kontinentech. Je členem 

GAISF (General Association of International Sports 

Federations) a je oficiálně uznána Mezinárodním 

olympijským výborem. 

 

Asociace školních sportovních klubů České republiky 

je oficiálním zástupcem za Českou republiku  

v Mezinárodní federaci školního sportu ISF.  

 

AŠSK ČR na základě pověření ISF zajišťuje účast svých zástupců – škol, rozhodčích a členů 

příslušných mezinárodních technických komisí. Ani v roce 2021 se bohužel žádná česká 

výprava mezinárodní soutěže nezúčastnila. 

ISF GENERAL ASSEMBLY 

Mezinárodní federace školního sportu ISF (International School Sport Federation) svolala  

i v covidovém roce 2021 General Assembly – pravidelné setkání všech členů světové 

federace školního sportu International School Sport Federation. Toto jednání členských 

zemí proběhlo 27. června 2021 premiérově formou přenosu on-line. Setkání se účastnili 

delegáti z 65 zemí, kteří si vyslechli projev prezidenta ISF Laurenta Petrynky stejně jako 

projevy všech viceprezidentů, ve kterých se seznámili s činností ISF v uplynulém období na 

jednotlivých kontinentech. Novými členy ISF se staly státy Turkmenistán, Jordánsko, 

Kyrgyzstán, Bahamy a Macao. Delegáti byli seznámeni s připravovanými sportovními 

akcemi na roky 2021–2023 a s hospodařením ISF za minulý rok. 

 

AŠSK ČR při jednání zastupovali prezidentka Mgr. Svatava Ságnerová a člen Výkonného 

výboru Mgr. Leoš Bím.  
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8. MAGAZÍN ŠKOLNÍHO SPORTU DO TOHO! 

Časopis DO TOHO! představuje informační 

médium, kterým AŠSK ČR prezentuje svou školní  

a mimoškolní sportovní činnost na školách v celé 

České republice. Lze v něm nalézt zprávy  

a reportáže ze sportovních soutěží i informace o zajímavých aktivitách na jednotlivých 

školách. Tištěná verze časopisu je rozesílána všem Okresním a Krajským radám AŠSK ČR, 

partnerům a do určených knihoven po celé České republice; elektronická verze je zasílána 

všem členům Asociace. Na webových stránkách AŠSK ČR je ke stažení aktuální verze, 

v archivu je možné prolistovat všechna předcházející vydání časopisu. 

 

V roce 2021 vyšlo mimořádné číslo časopisu, které kompletně shrnulo průběh tohoto 

výjimečného roku. Podstatnou část tohoto vydání tvořily informace o projektu Letní 

kempy AŠSK, o úspěšném zapojení členských školních sportovních klubů do projektu 

Hýbeme se hezky česky, čtenáři se také přečetli článek o plánovaném měření tělesné 

zdatnosti, které bude realizováno v roce 2022 ve spolupráci s Českou školní inspekcí. 

 

 

Ukázka z časopisu 
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9. UKÁZKA NEWSLETTERŮ  
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10. CENTRA SPORTU 

 

Mapa: Počty podpořených Center sportu (CS) dle jednotlivých krajů v letech 1995–2019 

 

 

Mapa: Přehled Center sportu (CS) podpořených do roku 2018 (žlutá), 2019 (zelená) a 

2020 (fialová) 
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Vzhledem k tomu, že v roce 2021 nebyl Ministerstvem školství vypsán žádný dotační 

program pro AŠSK ČR a vzhledem k opakovanému omezení výuky a sportovních aktivit  

ve školách neměla Asociace možnost požádat o finanční prostředky na podporu činnosti 

Center sportu. V první polovině roku 2021 byly školy dlouhou dobu uzavřeny, proto 

nemohla probíhat jakákoliv sportovní činnost ve školách. Na podzim 2021 mohly školy  

po uvolnění pandemických opatření po dlouhé době na čas obnovit sportovní aktivity 

v rámci Center sportu. Tato situace byla však komplikována narůstajícím počtem 

nemocných dětí koronavirem včetně posunu jednotlivých tříd či škol do karantény. 

Sportovní aktivity tak probíhaly opět často v omezeném nekomfortním režimu.     

 

Ve školním roce 2021/2022 fungují všechna CS již bez finanční podpory. Snahou vedení 

Asociace je opět pro tento projekt získat dotaci od MŠMT a podpořit jak stávající CS, tak 

vytvořit optimální podmínky pro vznik a aktivní činnost nových Center sportu. 

 

 
Centra sportu podporovaná do roku 2020 

 
162 STC 256/17 Mgr. Michal Franěk 

Základní škola a 
mateřská škola 
Benešov 
Na Karlově 372 
256 01 Benešov 

tanečky sportovky, florbal, atletika, korfbal, 
vybíjená 

2017–20 

163 MSL 
746/38 

Mgr. Přemysl Novák 
Základní škola Opava 
Otická č. 18 
746 01 Opava 1 

basketbal, florbal, atletika, gymnastika, volejbal, 
tenis, sportovní hry 

2017–20 

164 ZLN 
767/14 

Mgr. Svatava 
Ságnerová 
Tauferova SOŠ 
veterinární Kroměříž 
Koperníkova 1429 
767 01 Kroměříž 

atletika, volejbal, florbal, kin-ball, kondiční 
cvičení, posilování, minikopaná, silový čtyřboj, 
šplh, bowling 

2017–20 

165 KVA 
350/21 

Mgr. Jan Forst 
3. ZŠ Cheb 
Malé náměstí 3 
350 02 

sportovní hry, cyklo-turistický oddíl, házená, 
kondiční cvičení 

2017–20 

166 JIC 390/32 Mgr. Petr Švejda 
Základní škola 
Sezimovo Ústí 
Školní náměstí 628 
391 02 Sezimovo Ústí 

volejbal, sportovní hry, sportovní gymnastika, 
softball, kopaná, orientační běh, mažoretky, 
roztleskávačky 

2017–20 

167 LIB 460/33 Mgr. Jan Šíma 
ZŠ Ještědská Liberec 
Ještědská 354/88 
460 08 Liberec 8 

florbal, ropeskipping, průprava míčových her, 
plavání 

2017–20 

168 JIM 664/17 Mgr. Ivana Tesařová 
Základní škola a 
mateřská škola 
Pozořice 

moderní balet, míčové hry, florbal, sportík, 
zdravotní TV 

2017–20 
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U Školy 386 
664 07 Pozořice 

169 JIC 390/12 Mgr. Eva Marková 
Základní škola a 
Mateřská škola Tábor 
Husova 1570 
390 02 Tábor 

florbal, kopaná, odbíjená, košíková, lehká 
atletika, sportovní gymnastika, všeobecná 
průprava + zumba, bruslení, softbal, lyžování, 
snowboarding 

2017–20 

170 PHA 
110/07 

Mgr. Dagmar 
Wegnerová 
ZŠ Brána jazyků 
Uhelný trh 4 
110 00 Praha 1 

aikido, lezení, sportovní hry, fotbal, florbal, 
sportovní tanec 

2017–20 

171 JIM 600/09 Mgr. Roman Sýkora 
Základní škola 
Bosonožská 
Bosonožská 9 
625 00 Brno 

florbal, korfbal, nohejbal, míčové hry, Sportík, 
atletika, lyžování 

2017–20 

172 KVA 
350/20 

Mgr. Martin Kejř 
Základní škola 
Kamenná Aš 
352 01 Aš 

golf, míčové a pohybové hry, badminton, 
atletika, gymnastika, volejbal 

2017–20 

173 LIB 513/02 Mgr. Tomáš Špinka 
Středisko pro volný 
čas dětí a mládeže 
Turnov 
Husova 77 
511 01 Turnov 

plavání, netradiční sporty, florbal, judo, šerm 2017–20 

174 PHA 
100/05 

Mgr. Michal Tomáš 
Základní škola Bratří 
Jandusů 
Náměstí Bří Jandusů 
2/38 
104 00 Praha 10 

atletika, florbal, fitness trampolínky, miniházená, 
kompenzační posilování, popbalet, míčové hry, 
dívčí fotbal, parkour, stolní tenis 

2017–20 

175 PLZ 317/18 Mgr. Lucie Hroudová 
DDM Stod 
Nádražní 722 
333 01 Stod 

aerobik, overbaly, step, stolní tenis, atletika, 
volejbal, basketbal, florbal 

2017–20 

 

 
 

 

 

11.EKONOMIKA – ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ 
Rok 2021 byl z hlediska financování činnosti spolku velmi nepříznivý.                                                      

AŠSK ČR měla od svého založení v roce 1992 vytvořeny jako hlavní zdroje svých příjmů 

tradičně finanční prostředky, určené na uskutečnění Veřejně prospěšných programů 
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(VPP), které každoročně v rámci Výzev vypsalo Ministerstvo školství, mládeže a 

tělovýchovy pro oblast sportu a mládeže.  

MŠMT ČR bylo v roce 2021 nuceno financovat nově nastavené priority, spojené 

s pandemií Covid 19: proto až do října 2021 nebylo učiněno rozhodnutí, zda bude či 

nebude vyhlášen dotační titul, ve kterém by mohla AŠSK ČR požádat o podporu své 

činnosti. V roce 2021 nakonec MŠMT žádný dotační program na podporu spolkové 

činnosti a na pokračování projektu „Sportuj ve škole“ nevyhlásilo: pro naši organizaci měl 

tento fakt negativní dopad v oblasti financování takový, že veškeré náklady roku 2021 

byla Asociace nucena financovat z finančních rezerv předcházejících let. Dále se naše 

organizace musela vypořádat s finančním dopadem pandemie: vznikla potřeba dořešit 

dlouhodobé smlouvy o pronájmu, které z důvodu omezení aktivit nebylo možné naplnit. 

Jednalo se např. o smlouvu na zajištění ubytování, stravování a pronájem sportovišť u 

Republikového finále ve vybíjené, kde provozovatel těchto objektů požadoval naplnění 

smluvních podmínek i přes mimořádnou pandemickou situaci, která v ČR reálně vznikla a 

významně omezila jakékoliv sportovní aktivity. Jako úspěšný projekt lze hodnotit žádost o 

dotaci v projektu „Letní kempy“, kde AŠSK ČR získala maximální možnou dotaci 9 mil. Kč, 

která umožnila uskutečnit tento zajímavý vzdělávací projekt na 119 školách napříč celou 

Českou republikou.  Další zdařilý projekt představovala nová spolupráce se společností 

Penny při akci „Hýbeme se hezky česky s Penny“. Tento projekt přinesl Asociaci a jejím 

školním sportovním klubům více než 2 miliony Kč, za které si mohli naši členové nakoupit 

sportovní pomůcky; stejně vysoká částka byla partnerem uvolněna ve formě zdravých 

potravinových doplňků, které obdržely vítězné ŠSK pro své kolektivy dětí. Oba zmíněné 

projekty administrovalo centrální pracoviště AŠSK ČR, ale cílené zamíření projektů 

přineslo profit především našim členům, školám; bohužel však neumožnilo tradiční 

podporu klasických aktivit Asociace. 

 

Výkonný výbor AŠSK ČR přijal několikrát v průběhu roku 2021 celou řadu úsporných 

opatření tak, aby finanční ztráta letošního roku byla co nejmenší. Původně odhadnutý 

finanční propad cca. 12 mil. Kč se naštěstí povedlo odvrátit, ale i tak ztráta, která v roce 

2021 dosáhla 7,3 mil. Kč, představuje na jednu stranu rekordní ztrátu v historii AŠSK ČR, 

na druhou stranu s ohledem na mimořádnou situaci, které musel spolek čelit v souvislosti 

s pandemií Covid-19, to byla ztráta očekávaná. Rok 2021 za těchto podmínek nebylo 

možné ani reálné ekonomicky zvládnout s kladným hospodářským výsledkem. Do 

výsledku hospodaření v roce 2021 se promítla rovněž vratka finančních prostředků na 

účet MŠMT z neuskutečněných projektů roku 2020 (Sportuj ve škole, výjezdy ISF) a 

neuhrazené náklady za kvalifikace roku 2020. 

 

V roce 2022 čekají Asociaci klíčová jednání ohledně restartu naší původní činnosti včetně 

zajištění jejího financování v dalším období. V souvislosti s globálními změnami priorit  

na celé planetě došlo také k totální změně priorit českého státu v oblasti financování: 

před námi vyvstala nutnost hledání zcela nových cest pro financování činnosti spolku, 
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neboť jak ukázal loňský vývoj – existence a fungování spolku nemůže odviset pouze od 

podpory státní správy. Některá přijatá úsporná opatření VV jako např. snížení počtu 

zaměstnanců, snížení odměn za vykonanou práci, změna sídla spolku, on-line porady 

spolku namísto prezenční formy porad a další jsou sice opatřeními nepopulárními, 

nicméně v současné době se jeví jako opatření zcela nezbytná. 

 

Přes složitou finanční situaci spolku nedošlo ke změně ve způsobu využití členských 

příspěvků: i v roce 2021 byla dodržena finanční podpora činnosti Okresních rad a Školních 

sportovních klubů (ŠSK) formou navrácení plné částky vybraných členských příspěvků  

na úrovni okresů: tímto krokem byl zachován objem peněžních prostředků, využitých 

přímo školními sportovními kluby prostřednictvím svých Okresních rad.  

 

Byly realizovány další kroky k udržení podpory našich partnerů ve školním prostředí (Gala 

a.s., McDonald´s, Necy e-florbal, Sabe), a to primárně aktualizací smluv, ve kterých je 

garantována přímá podpora školních sportovních soutěží. 

 

V současné době je naprosto jasné, že bez navázání spolupráce Asociace s nestátními 

organizacemi a firmami v pozici partnerů AŠSK ČR nelze pokrýt veškeré spolkové nezbytné 

výdaje, protože řadu služeb a činností nelze na základě státem stanovených pravidel 

hradit ze státních prostředků. Z toho důvodu je třeba na tyto náklady každoročně 

v rozpočtu AŠSK ČR vytvořit nestátní zdroje v objemu cca 6–7 milionů Kč, jež budou 

sanovat aktivity, kterými jsou: projekt Centra sportu, náklady na realizaci soutěží typu C 

na okresní, krajské a republikové úrovni, bankovní poplatky OR a KR rad, odměny za práci 

OR a KR pro jejich předsedy a hospodáře. 

 

AŠSK ČR bude i nadále pokračovat v novém trendu nastartované spolupráce s ostatními 

subjekty a spolky v oblasti tělovýchovy a sportu v ČR. Tímto způsobem si můžeme zajistit 

další zdroje pro rozvoj naší organizace. 

 

Výsledek hospodaření za rok 2021 odráží nutnost financování některých aktivit, které 

MŠMT ČR finančně nepodpořilo. Jedná se o aktivity, kterými jsou: projekt Centra sportu, 

část nákladů na podporu C soutěží na okresní, krajské a republikové úrovni a bankovní 

poplatky OR a KR rad.  
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Tabulka: Výsledovka 2021

 
 

 

 



 

41 

 

11. STATISTICKÉ INFORMACE 

Tabulka: Registrované a pracující školní sportovní kluby rozdělené dle krajů: 
 

 

Číslo 
klubu 

počet 
klubů 

Počet 
členů 

Královehradecký kraj 
   Hradec Králové 500 43 474 

Jičín 506 24 1490 
Náchod 547 25 510 
Rychnov nad Kněžnou 516 28 1091 
Trutnov 541 37 761 
Celkem 

 
157 4326 

    Jihočeský kraj 
   Jindřichův Hradec 377 24 730 

Prachatice 383 7 55 
Písek 397 23 286 
Strakonice 386 26 174 
Tábor 390 41 2271 
České Budějovice 370 23 226 
Český Krumlov 381 8 80 
Celkem 

 
152 3822 

    Jihomoravský kraj 
   Blansko 678 28 617 

Brno-město 600 72 1883 
Brno-venkov 664 50 935 
Břeclav 690 11 626 
Hodonín 695 30 693 
Vyškov 682 26 487 
Znojmo 669 28 827 
Celkem 

 
245 6068 

    Karlovarský kraj 
   Cheb 350 28 951 

Karlovy Vary 360 21 742 
Sokolov 356 26 492 
Celkem 

 
75 2185 

    Liberecký kraj 
   Jablonec nad Nisou 466 28 1903 

Liberec 460 43 3453 
Semily 511 13 984 
Česká Lípa 470 12 687 
Celkem 

 
96 7027 
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Moravskoslezský kraj 
   Bruntál 792 13 1018 

Frýdek-Místek 738 54 6943 
Karviná 733 9 287 
Nový Jičín 741 41 2398 
Opava 746 49 3318 
Ostrava 700 8 480 
Celkem 

 
174 14444 

    Olomoucký kraj 
   Jeseník 790 15 456 

Olomouc 770 11 149 
Prostějov 796 25 575 
Přerov 750 31 1165 
Šumperk 787 18 863 
Celkem 

 
100 3208 

    Pardubický kraj 
   Chrudim 537 7 1013 

Pardubice 530 26 823 
Svitavy 568 35 3430 
Ústí nad Orlicí 560 34 1478 
Celkem 

 
102 6744 

    Hlavní město Praha 
   Praha 1 110 8 708 

Praha 10 100 22 1623 
Praha 3 130 4 385 
Praha 4 140 20 894 
Praha 5 150 17 743 
Praha 6 160 6 528 
Praha 7 170 4 61 
Praha 8 180 4 23 
Praha 9 190 17 864 
Celkem 

 
102 5829 

    Plzeňský kraj 
   Domažlice 344 15 968 

Klatovy 339 21 644 
Plzeň-jih 317 9 453 
Plzeň-město 300 39 2249 
Plzeň-sever 305 14 332 
Rokycany 337 16 664 
Tachov 347 6 680 
Celkem 

 
120 5990 
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Středočeský kraj 

Benešov 256 15 531 
Kladno 272 27 783 
Kolín 280 8 473 
Kutná Hora 284 7 274 
Mladá Boleslav 293 28 798 
Mělník 276 13 372 
Nymburk 288 12 118 
Praha-východ 250 7 57 
Praha-západ 252 2 86 
Příbram 261 17 2069 
Rakovník 269 23 406 
Celkem 

 
159 5967 

    Ústecký kraj 
   Chomutov 430 32 865 

Děčín 405 17 1078 
Litoměřice 410 16 700 
Louny 438 15 1311 
Most 434 5 96 
Teplice 415 14 738 
Ústí nad Labem 400 28 782 
Celkem 

 
127 5570 

    Vysočina 
   Havlíčkův Brod 580 30 2273 

Jihlava 586 39 3236 
Pelhřimov 393 17 1799 
Třebíč 674 30 2163 
Žďár nad Sázavou 591 39 2714 
Celkem 

 

155 12185 

    Zlínský kraj 
   Kroměříž 767 20 537 

Uherské Hradiště 686 32 1080 
Vsetín 755 30 911 
Zlín 760 31 576 
Celkem 

 
113 3104 

    Česká republika 
 

1877 86469 
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Tabulka: Počty školních sportovních klubů na jednotlivých typech škol a školských 
zařízení 
 

 

Region Číslo ZŠ GY SOŠ SOU DDM Jiné Celkem 
Královehradecký kraj 

       Hradec Králové HKR 500 31 3 7 0 2 0 43 
Jičín HKR 506 18 3 3 0 0 0 24 
Náchod HKR 547 19 3 2 1 0 0 25 
Rychnov n. Kněžnou HKR 516 21 2 5 0 0 0 28 
Trutnov HKR 541 26 4 6 0 0 1 37 
Celkem 

  

115 15 23 1 2 1 157 

          Jihočeský kraj 
        Jindřichův Hradec JIC 377 16 2 4 2 0 0 24 

Prachatice JIC 383 7 0 0 0 0 0 7 
Písek JIC 397 15 2 5 0 1 0 23 
Strakonice JIC 386 19 1 6 0 0 0 26 
Tábor JIC 390 25 3 10 1 1 1 41 
České Budějovice JIC 370 15 5 3 0 0 0 23 
Český Krumlov JIC 381 8 0 0 0 0 0 8 
Celkem 

  

105 13 28 3 2 1 152 

          Jihomoravský kraj 
        Blansko JIM 678 20 3 5 0 0 0 28 

Brno-město JIM 600 48 11 11 1 0 1 72 
Brno-venkov JIM 664 42 5 3 0 0 0 50 
Břeclav JIM 690 8 3 0 0 0 0 11 
Hodonín JIM 695 26 2 2 0 0 0       30 
Vyškov JIM 682 20 3 2 0 1 0 26 
Znojmo JIM 669 19 2 5 1 1 0 28 
Celkem 

  

183 29 28 2 2 1 245 

          Karlovarský kraj 
        Cheb KVA 350 20 4 2 0 2 0 28 

Karlovy Vary KVA 360 13 1 6 0 0 1 21 
Sokolov KVA 356 22 1 3 0 0 0 26 
Celkem 

  

55 6 11 0 2 1 75 

          Liberecký kraj 
        Jablonec nad Nisou LIB 466 22 3 3 0 0 0 28 

Liberec LIB 460 29 2 10 0 1 1 43 
Semily LIB 511 10 3 0 0 0 0 13 
Česká Lípa LIB 470 9 0 3 0 0 0 12 
Celkem 

  

70 8 16 0 1 1 96 

          Moravskoslezský kraj 
       Bruntál MSL 792 9 1 3 0 0 0 13 

Frýdek-Místek MSL 738 42 4 7 0 0 1 54 
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Karviná MSL 733 6 2 1 0 0 0  9 
Nový Jičín MSL 741 33 4 3 0 0 1 41 
Opava MSL 746 39 3 5 1 0 1 49 
Ostrava MSL 700 8 0 0 0 0 0   8 
Celkem 

  

137 14 19 1 0 3     174 

          Olomoucký kraj 
        Jeseník OLM 790 10 1 3 0 0 1 15 

Olomouc OLM 770 6 5 0 0 0 0 11 
Prostějov OLM 796 18 1 6 0 0 0 25 
Přerov OLM 750 17 4 9 0 0 1 31 
Šumperk OLM 787 13 1 3 0 1 0 18 
Celkem 

  

64 12 21 0 1 2 100 

          Pardubický kraj 
        Chrudim PAR 537 4 2 1 0 0 0 7 

Pardubice PAR 530 22 3 1 0 0 0 26 
Svitavy PAR 568 27 4 2 0 1 1 35 
Ústí nad Orlicí PAR 560 25 5 3 1 0 0 34 
Celkem 

  

78 14 7 1 1 1 102 

          Hlavní město Praha 
        Praha 1 PHA 110 5 3 0 0 0 0 8 

Praha 10 PHA 100 18 2 1 0 1 0 22 
Praha 3 PHA 130 4 0 0 0 0 0 4 
Praha 4 PHA 140 14 4 1 0 0 1 20 
Praha 5 PHA 150 14 3 0 0 0 0 17 
Praha 6 PHA 160 5 0 1 0 0 0 6 
Praha 7 PHA 170 3 1 0 0 0 0 4 
Praha 8 PHA 180 3 0 1 0 0 0 4 
Praha 9 PHA 190 13 2 2 0 0 0 17 
Celkem 

  

79 15 6 0 1 1 102 

          Plzeňský kraj 
        Domažlice PLZ 344 12 1 1 1 0 0 15 

Klatovy PLZ 339 18 1 2 0 0 0 21 
Plzeň-jih PLZ 317 7 1 0 0 1 0 9 
Plzeň-město PLZ 300 25 5 8 1 0 0 39 
Plzeň-sever PLZ 305 11 1 1 0 1 0 14 
Rokycany PLZ 337 13 1 0 0 1 1 16 
Tachov PLZ 347 4 2 0 0 0 0 6 
Celkem 

  

90 12 12 2 3 1 120 

          Středočeský kraj 
        Benešov STC 256 9 2 4 0 0 0 15 

Kladno STC 272 19 3 5 0 0 0 27 
Kolín STC 280 7 1 0 0 0 0 8 
Kutná Hora STC 284 7 0 0 0 0 0 7 
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Mladá Boleslav STC 293 21 3 3 1 0 0 28 
Mělník STC 276 10 2 1 0 0 0 13 
Nymburk STC 288 5 2 2 1 2 0 12 
Praha-východ STC 250 5 1 0 0 1 0 7 
Praha-západ STC 252 2 0 0 0 0 0 2 
Příbram STC 261 14 1 2 0 0 0 17 
Rakovník STC 269 15 2 5 1 0 0 23 
Celkem 

  

114 17 22 3 3 0 159 

          Ústecký kraj 
        Chomutov UST 430 26 2 4 0 0 0 32 

Děčín UST 405 13 2 2 0 0 0 17 
Litoměřice UST 410 13 2 1 0 0 0 16 
Louny UST 438 12 1 2 0 0 0 15 
Most UST 434 5 0 0 0 0 0 5 
Teplice UST 415 11 2 1 0 0 0 14 
Ústí nad Labem UST 400 21 2 4 0 0 1 28 
Celkem 

  

101 11 14 0 0 1 127 

          Vysočina 
         Havlíčkův Brod VYS 580 21 4 4 0 1 0 30 

Jihlava VYS 586 26 3 7 0 2 1 39 
Pelhřimov VYS 393 15 1 1 0 0 0 17 
Třebíč VYS 674 24 2 4 0 0 0 30 
Žďár nad Sázavou VYS 591 25 5 6 0 2 1 39 
Celkem 

  

111 15 22 0 5 2 155 

          Zlínský kraj 
        Kroměříž ZLN 767 15 1 4 0 0 0 20 

Uherské Hradiště ZLN 686 26 2 3 1 0 0 32 
Vsetín ZLN 755 22 3 5 0 0 0 30 
Zlín ZLN 760 21 2 7 0 1 0 31 
Celkem 

  

84 8 19 1 1 0 113 

          Česká republika 
 

1386 189 248 14 24 16 1877 
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Tabulka: Zapojení školních sportovních klubů do jednotlivých sportovních činností 
 

Sportovní odvětví Četnost 

 

Sportovní odvětví Četnost 

aerobic 465 
 

šplh 767 
atletika 1606 

 
šprtec 19 

badminton 555 
 

tenis 269 
baseball 465 

 
turistika 569 

basketbal 1269 
 

triatlon 58 
biatlon 45 

 
volejbal 1276 

Euroteam 7 
 

vybíjená 1273 
fotbal 1639 

 
windsurfing 6 

frisbee ultimate 249 
 

florbal 1860 
golf 55 

 
házená 707 

hokejbal 176 
 

plavání 696 
jóga 167 

 
gymnastika 753 

kalanetika 54 
 

úpoly 290 
korfbal 94 

 
cyklistika 273 

krasobruslení 58 
 

tanec 291 
kuželky 63 

 
rekreační TV 245 

lakros 86 
 

střelectví 63 
lední hokej 229 

 
vodáctví 231 

netradiční sporty 490 
 

zdravotní TV 305 
nohejbal 419 

 
lyžování 692 

orientační běh 374 
 

posilování 523 
paragliding 2 

 
pohybové hry 860 

pohybové skladby 151 
 

bränball 91 

požární sport 87 
 

mažoretky 50 
přehazovaná 1018 

 
curling 3 

ringo 625 
 

skate+inline 51 
silový víceboj 290 

 
pozemní hokej 19 

softball 587 
 

squash 17 
stolní tenis 999 

 
horo-lezectví 86 

šachy 365 
 

rugby 58 
 
*data zpracována k 12. 11. 2021 
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Tabulka: Přehled účastnických družstev a účastníků na soutěžích  
 
V tabulce je uveden souhrnný přehled celkového počtu uspořádaných kol jednotlivých soutěží, 

počet zúčastněných škol, počet dívek a počet chlapců včetně celkového počtu účastníků  

v okrskových, okresních a krajských kolech soutěží pořádaných AŠSK ČR od 1. 1. 2021 do 31. 12. 

2021. Soutěže jsou rozděleny dle typů následně:  

 soutěže B byly vyhlášeny ve Věstníku MŠMT a pořádány v celé České republice. 

 soutěže C byly vyhlášeny AŠSK ČR a jsou pořádány dle možností a zájmu v regionech. 

 
Statistika zapojených škol a účastníků soutěží typu C za kalendářní rok 2021: 

Název  Počet škol Počet dívek Počet chlapců Počet účastníků 

Atletika kat. V.  32 152 276 428 
Atletický čtyřboj  20 114 107 221 
Atletická všestrannost   22 55 105 160 
Badminton  8 8 24 32 
Halový fotbal kat. III. + IV.  6 0 58 58 
Halový fotbal kat. V  5 0 47 47 
Nohejbal  6 0 50 50 
Orientační běh kat. III.  3 5 9 14 
Orientační běh kat. IV.  3 23 11 34 
Orientační běh kat. V.  3 7 5 12 
      

Statistika zapojených škol a účastníků soutěží typu B za kalendářní rok 2021: 

Název  Počet škol Počet dívek Počet chlapců Počet účastníků 

Basketbal kat. IV.  20 60 180 240 

Basketbal kat. V.  291 1366 2086 3452 

Basketbal kat. VI.  32 171 227 398 

Florbal kat. III.  672 3388 5546 8934 

Florbal kat. IV.  689 3695 5828 9523 

Florbal kat. V.  91 70 1680 1750 

Fotbal kat. V.  5 0 75 75 

Házená kat. IV.  4 0 50 50 

Minifotbal kat. III.  34 0 365 365 

Minifotbal kat. IV.  65 68 671 739 

Minifotbal kat. V.  51 0 612 612 

Přespolní běh  632 3436 3804 7240 
Stolní tenis kat. III.  26 39 64 103 
Stolní tenis kat. IV.  21 30 62 92 
Stolní tenis kat. V.  12 15 36 51 
Volejbal kat. V.  76 444 450 494 
      

*Data zpracována k 31. 12. 2021 
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12. ADRESÁŘ KRAJSKÝCH RAD AŠSK ČR 
HKR 
http://www.krasskhradec.cz/ 
 
IČ: 70908842 

Josef Čurda 
Achátová 1702 
509 01 Nová Paka 

JIČ 
http://krjiznicechy.assk.cz/ 
 
IČ: 708132264 

Otakar Kinšt 
Jarošovská 743 
377 01 Jindřichův Hradec 
 

JIM 
http://www.asskjim.cz/ 
 
IČ. 621591143 

Zdeněk Jadvidžák 
Gymnázium 
tř. Kpt. Jaroše 14 
658 70 Brno 
 

KVA 
http://www.assk-kv.cz/ 
 
IČ:70921784 

Bohumil Adamec 
Zahradní 43 
360 01 Karlovy Vary 
 

LIB 
http://krasskliberec.webnode.cz/ 
 
IČ: 71202102 

Leoš Bím 
Gymnázium a SOŠPg 
Jeronýmova 425/27 
460 07 Liberec 
 

MSL 
http://www.assk-msk.cz/ 
 
IČ: 70931208 

Jana Gellnerová 
B. Němcové 32 A 
746 01 Opava 
 

OLM 
http://www.soje.cz/assk/ 
 
IČ: 70938741 

Štěpán Roch 
SOŠ a SOU str. a stav. 
Dukelská 1240 
790 01 Jeseník 
 

PAR 
http://krpar.xf.cz/ 
 
 
IČ: 70924449 

Filip Patlevič 
Základní škola Studánka 
Pod Zahradami 317 
530 02 Pardubice 
 

PHA 
http://www.asskpraha.cz/ 
 
IČ: 71211195 

Ivana Černohorská 
Roháčova 30 
130 00 Praha 3 
 

PLZ 
http://www.asskplzen.cz/ 
 
IČ: 70926883 

Roman Kuběna 
U Stezky 6 
326 00 Plzeň 
 

STČ 
http://www.krajskaradastc.kvalitne.cz/ 
 
IČ: 70927278 

Zdeněk Kolda 
Pod Šachtami 294 
261 01 Příbram 
 

http://www.krasskhradec.cz/
http://krjiznicechy.assk.cz/
http://www.asskjim.cz/
http://www.assk-kv.cz/
http://krasskliberec.webnode.cz/
http://www.assk-msk.cz/
http://www.soje.cz/assk/
http://krpar.xf.cz/
http://www.asskpraha.cz/
http://www.asskplzen.cz/
http://www.krajskaradastc.kvalitne.cz/
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UST 
http://www.kr-assk-ust.cz/ 
 
IČ: 70937966 

Václav Pěkný 
ZŠ Rabasova 3282/3 
400 11 Ústí nad Labem 
 

VYS 
http://www.ddmzdar.cz/assk/ 
 
IČ: 70925186 

Luboš Straka 
Active - SVČ 
Dolní 3 
591 01 Žďár nad Sázavou 
 

ZLN 
http://www.asskzln.cz/ 
 
IČ: 70930139 

Svatava Ságnerová 
Tyršova 1561 
769 01 Holešov 
 

 

http://www.kr-assk-ust.cz/
http://www.ddmzdar.cz/assk/
http://www.asskzln.cz/
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13. PARTNEŘI 
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